Lista 1

Determine o dominio das fungoes [questoes 1 - 11]
1. f(z) = 1“% [Res.: R — {—1}]
2. f(x) = V3z — 2% [Res: (~o0,—v3|U[0, V3]
3. f(@) = (2 —2)/TE [Res:: [-1,1)]
4 f(2) = g [Res: (0,+o)]
5. f(z) = V1 —=vV9 =122 [Res: [-3, 8] U[VE,3]]
6. f(z) = VA—-VI+922 Res: [—/3,/3])

7. f(zx) = ﬁ + ﬁ [Res.: R —{1,2}]

8. f(x) =+v1—22+V22 —1 [Res: {-1,1}]

9. f(l’) = \/1 -+ \/.’L' — 2 [Res.: § (f ndo é fungdo!)]

10. f(.'f) == \/#_3}_’_1 Res.: <3,2\/g’1] U(%,+oo)

[ 22 6a—1 P
1. f(x) =y m%_162“;+161 + T Rest (o0, N U(-7,-2U (L7 U8V (11, +00)]

Determine a imagem das fungoes [questoes 12 - 19].

12, f(x) =22 —5, 2 € [-2,2] [Res.: [-9,—1]]

13. f(z) =]z — 1], z € [0,5] [Res.: [0,4]

4. flz) =2+ 21 2€(0,00) [Res: [2,+00)]

15. f(z) = #, x € (—00,0) [Res.: (—oo0,—4|]

16. f(z) = V1 —22 [Res: [0,00)]

17. f(x) = ;2—;& [Res.: [-1,1) ]

18. f(z) = 225 [Res: R - {0}]

19. f(x) = \/x(4 — ) [Res.: [0,2]]

Determine o que se pede a partir das condigoes que sao dadas [questoes 20-31]
20. Determine f(z) se f(x 4+ 1) = 22 — 32 + 2 [Res: f(z) = 2% — 52 + 6]
21. Determine f(z) se f(z + 1) =2%+ m% [Res.: f(z) = a2 — 2]

22. Determine f(z) se f(1) =2+ V1+22 [Res: f(a) = L/T5e)



23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

=22 [Res: f(z) = :c2—?6722x+1]

Determine f(x) se f(ﬁrl)

Determine f(z) se f(x —2) = Til [Res.: f(z) = -]

Determine f(z) se f(%) =224 1 [Res: f(z) = L +1)
Determine f(z) se f(i—j&) =2 [Res: f(z) = 1t2]

l—x

Determine f(x) se f(z2) =1 — |23 [Res:: f(z) =1—2/2

Determine f(x) se f(z2 +1) = 2% + 522 + 8 [Res: f(z) =2 + 3z + 4]
Se f(2) =1e f(xy) = f(z) + f(y). Determine f(16) [Res.: 4]
Seja f : N — N tal que f(0) =1, f(n+1) = f(n) 4+ 2. Determine f(200)

Seja f : N — R tal que f(0)+ f(1)+--- f(n) = 2008%. Determine



